

## ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES VANINI - RIO GRANDE DO SUL

## ATA 021/2021

Aos vinte e três dias do mês de novembro de 2021, reuniram-se os Senhores Vereadores para a Vigésima Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Vanini-RS. O Sr. Presidente verificou a presença do Quórum, sendo este suficiente, declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente faz os cumprimentos aos nobres colegas Vereadores, servidores da Casa. O Sr. Presidente coloca a Ata nº 020/2021 em discussão, não havendo manifestação, coloca a Ata em votação, sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente pede à Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura do Projeto de Lei nº 003/2021 O Sr. Presidente coloca o projeto em discussão. O Sr. Vereador Ian Brescansin cumprimenta a todos os presentes na Casa. Diz que quanto ao Projeto acha justo que seja denominado o Plenário da nova sede da Câmara de Vereadores com o nome do Sr. Hélio José Oro. O mesmo que foi Prefeito do munícipio e o primeiro Presidente da Câmara Municipal de Vereadores. O Nobre Vereador se coloca a favor do presente Projeto. O Sr. Vereador Luiz Durante saúda a todos os presentes na Casa. Diz que como comentou o colega Sr. Vereador Ian Brescansin, o Sr. Hélio José Oro, foi uma pessoa que marcou muito o munícipio, não apenas pelo fato de ter sido o primeiro Presidente da Câmara, mas também quando administrou a cidade. Ainda comenta que um dos marcos que ficou na história do munícipio, foi a construção do prédio da atual sede da Prefeitura Municipal, e ainda salienta que na região, é uma das mais bonitas. Acredita que nada mais justo do que homenagear essa pessoa ilustre e a família denominando o novo Plenário da Câmara com seu nome. O nobre Vereador se coloca a favor do Presente Projeto. O Sr. Presidente coloca o Projeto em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura do Projeto de Lei nº 041/2021. O Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, não havendo manifestação, coloca o Projeto em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Diretora da Casa Legislativa que faça a leitura do Pedido de Providência 012/2021 apresentado pelo Sr. Vereador Ian Brescansin. O Sr. Presidente deixa a palavra a disposição para quem queira prestar justificativas pessoais e ou esclarecimentos. Se manifestaram os Vereadores: Ian Brescansin, onde comenta que mais uma vez vem fazer um Pedido de Providência para



## ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES VANINI - RIO GRANDE DO SUL

que seja feito, na saída do munícipio para a comunidade de São Paulo, onde se localizam as caixas de água do munícipio que abastecem toda a cidade, o calçamento, este que foi muito solicitado para todos os Vereadores. Ainda comenta que esta obra não irá apenas beneficiar as pessoas que moram no entorno da mesma, mas sim todo o munícipio. Será revigorada a infraestrutura, e melhorada a qualidade com que a água seja distribuída a toda a população. O nobre Vereador pede o apoio de todos para que esta obra seja realizada. O Sr. Vereador Idenio Ribeiro, cumprimenta a todos os presentes na Casa. Parabeniza o Sr. Vereador Ian Brescansin pela iniciativa, e diz que tem sim condições de fazer esta obra, pois foi aprovado um Projeto na Câmara para fazer um financiamento de até cinco milhões de reais, que poderão ser usados em prol da mesma e de outras obras como está em todo o munícipio. O Sr. Vereador Luiz Durante, parabeniza a administração e o quadro de laço pelo belo evento que aconteceu no fim de semana no munícipio. À administração pela revitalização do quadro de laço, que estava abandonado por causa da pandemia, e por toda a reforma feita no parque, que ficou muito bonito. Parabeniza também a família do Sr. José Boeira da Costa, onde o mesmo foi homenageado com a nomeação do parque de Rodeios. Nada mais a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 03 de dezembro de 2021, às dezenove horas. Eu, Assessora da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente Ata, que após lida e achada nos conformes, foi assinada por todos os Vereadores presentes. Vanini - RS, 23 de novembro de 2021.